

**Sprej na řemeny (Belt Dressing Spray)****OCHRANNÁ ZNÁMKA**

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTEX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

**UPOZORNĚNÍ**

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTEX se zakládají na našich nejnovějších znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

**ZDRAVÍ A BEZPEČNOST**

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) [www.hortex.cz](http://www.hortex.cz) dodržovány.

**PROFIL PRODUKTU**

Sprej na řemeny je určen pro všechny hnané klínové, kulaté a ploché řemeny z tkaniny, PVC, kůže a gumy, jež jsou vystaveny vlhkému prostředí a dlouhodobým provozům. Sprej na řemeny zvyšuje přilnavost a tažnou sílu, zabezpečuje odolnost proti vlhku a stříkající vodě. Sprej na řemeny zamezuje prokluzování a hvízdání klínových a jiných řemenů. Prodlužuje životnost a výrazně zvyšuje jejich výkon.

**APLIKACE PRODUKTU**

Dózu důkladně protřepejte. Ze vzdálenosti cca 20 - 25 cm rovnoměrně naneste na ošetřovanou plochu. Možnost aplikace v klidovém i provozním stavu (při běhu klínových řemenů).

**POUŽITÍ PRODUKTU**

- okamžitá účinnost, zvyšuje přilnavost
- zabezpečuje odolnost proti vlhku a stříkající vodě
- zamezuje prokluzování a hvízdání klínových řemenů
- zajišťuje dlouhou životnost, zvyšuje výkon a tažnou sílu
- bez obsahu asfaltu a pryskyřic

**INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU**

Základ produktu:	benzinová frakce
Skupenství (při 20 °C):	aerosol
Barva:	světle žlutá, průhledná
Zápach (vůně):	minerální olej
Balení:	sprej – tlaková nádoba
Obsah balení spreje:	400 ml
Aplikační teplota:	+5°C až +30°C * +41°F až +86°F
Skladovatelnost v originál obalech:	24 měsíců

\* (°C x 1,8) + 32 = °F